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Одржани су локални избори у десет самоуправа у Србији, а бирачка места су затворена
у 20 часова и следи пребројавање гласова. По закону, они који су се затекли на
бирачком месту у моменту његовог затварања имају право да гласају.

  

  

23:06 Кула: Затварају мостове како би спречили праћење изборног материјала.

  

22:53 Бор: Крађа изборног материјала

  

БМ40 украден је изборни материјал, од стране неидентификованих лица, за која се
поуздано зна да нису ни председник ни заменик председника бирачког одбора.

  

Приликом покушаја грађана да зауставе крађу дошло је до сукоба, једна студенткиња је
ударена колима, али није теже повређена.
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21:58 Смедеревска Паланка: Последњи џак са листићима пристигао у ОИК

  

21:55 Кула: Најновија дешавања

  

Док мобилни тимови иду да обезбеде преношење изборног материјала са БМ19,
непозната лица под фантомкама се крећу према канцеларији Гласа младих општине
Кула.

  

21:43 Кула - Бакље и палице

  

Бирачко место 19 опколило је око 200 људи који су у аутомобилима без таблица, са
фантомкама. У аутомобилима су уочене бакље и палице. Застрашивање траје иако су
бирачка места затворена.

  

21:39 Бор - Грађани спасили гласачку кутију

  

Код БМ6 гађани су затекли одређена лица која у рукама држе гласачку кутију и спасили
је.

  

21:32 Бор: Приведена једна особа

  

У близини БМ6 приведена једна особа након што је избила туча.
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21:31 Књажевац: Покушаји изборне крађе

  

Избушене гуме мобилном тиму који је пратио џак са листићима, не могу да наставе да га
прате

  

Обараће се бирачко место 39

  

Обараће се бирачко место 39 у Књажевцу. Број гласачких листића се не поклапа са
бројем гласача који су према записнику изашли на изборе.

  

21:22 Бор: Туча испред Градске управе

  

Блокирана општина у Бору

  

21:21 Књажевац: Однели џак кући

  

У Књажевцу на бирачком месту 63 присталица СНС-а однео џак са гласачким листићима
кући, пола сата касније га односи у ОИК.

  

21:17 Носилац листе "Уједињени за Паланку": Резултати избора слични као и на
претходним

  

Ненад Милојичић, носилац листе "Уједињени за Паланку", каже да су према првим
подацима резултати слични као и на претходним изборима. 

  

"Притисци владајуће коалиције трају већ 45 дана. Ништа нису радили четири године, а

 3 / 22



Локални избори у десет општина: Бројни инциденти и сукоби током читавог дана.. Књажевац: Присталица СНС-а однео џак са листићима кући. Кула: Власт затворила мостове како би спречила праћење изборног материјала
недеља, 29 март 2026 20:40

сада су овде оставили милионе. Очигледно је да су они овде направили процену колико
им је бирача потребно за победу. Ми смо данас имали бираче из Крагујевца, Ћуприје,
Параћина, Деспотовца, Голупца, Смедерева, Велике Плане. Ови изоловани избори нису
добри, али је јасно је да је СНС погубио конце", рекао је он. 

  

Сматра да је ово и показатељ да је студентска листа донела нешто ново, јер су
направили добре резултате у самом граду. 

  

"Да није фантомских бирача, ми би овде са студентима имали већину. Морам да
охрабрим људе и да им кажем да је ово победа, а она ће бити видљива када распишу
парламентарне изборе, ако буду имали храбрости да их распишу. Надам се да народ
неће дозволити да овде уведу диктатуру", додао је он. 

  

21:13 Кордон Жандармерије близу изборног штаба "Гласа младих општине Кула"

  

На 50-ак метара од изборног штаба "Гласа младих општине Кула" налази се кордон
Жандармерије, јавила је репортерка Н1.

  

Жандарми су препречили коловоз и тротоар.

  

Са друге стране кордона, налази се и група мушкараца у црном.

  

Новинарка Марија Јанковић је изјавила за Н1 да су негде око 19 сати добили
информацију да се испред једне основне школе, односно бирачког места број пет, нешто
дешава и да је једна организована група људи покушала да уђе на бирачко место да
гласа, али су их грађани спречили у томе.

  

"Затекли смо већу групу гласача СНС, имали су беџеве 'Ћ' и покушали су организовано
да уђу на бирачко место, што су грађани који су били у близини спречили. Рекла бих да
их је било од 30 до 50, полиција је доста брзо интервенисала и раздвојила две групе.
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Оно што је уследило је да је цео кордон окружио гласачко место, нико се није усудио
после тога да прође на бирачко место. После тога оно што се дешавало - до 20 сати сви
су стајали, а око 20 су приметили још један кордон полиције и приметили да се та група
грађана пребацила овде и ту стоје", испричала је она.

  

21:10 Полиција и у Мајданпеку и Лучанима

  

У Мајданпеку полиција је присутна на улицама, али не као и у другим местима где се
данас одржавају избори, јавља репортерка Н1. 

  

Ирена Барбуловић из Ну Дау каже да, према тренутним подацима, процењују да ће од
четири листе они бити на другом месту, иза СНС-а.

  

"У селима свакако стојимо лошије од напредњака. У граду смо доста добри, имамо
изненађујући скок у односу на прошле изборе у Доњем Милановцу. И друга група
грађана је добра", рекла је она, напоменувши да су изборне неправилности биле
примећене и у овој општини. 

  

Кордон полиције и у Лучанима

  

Репортер Н1 из Лучана јавља да се испред зграде општине у овом месту налази кордон
полиције за разбијање демонстрација, а који су дошли десетак минута пре затварања
биралишта.

  

Они су окружили зграду општинске управе у којој се налазе чланови изборне комисије, а
у којој ће се и бројати гласови при пристизању гласачких листића.

  

Репортер Н1 јавља да су први џакови са листићима стигли. Подсећа да је чак 600 људи
било пријављено да гласа од куће, али да је било мирно и без већих инцидената.
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Излазност је око 80 одсто.

  

Милош Пајић са листе “Звук правде, заједно уз студенте” казао је за Н1 да је присуство
полиције “историјске сцене какве до сада нису виђене”.

  

Пајић је казао и да су имали информације како су радници разних јавних предузећа
уцењени да фотографишу своје листиће и покажу за кога су гласали, што су посматрачи
изборног процеса покушали да спрече.

  

21:06 Студенти најавили окупљања у више места где су одржани избори

  

Студенти у блокади саопштили су да се вечерас, по затварању биралишта на локалним
изборима у Лучанима, Бору, Аранђеловцу, Смедеревској Паланци и Севојну одржавају
протесна окупљања грађана.

  

Како су навели на свом сајту бокаде.орг, окупљања су почела испред Општине у
Лучанима, Градске управе у Бору, Општине у Аранђеловцу и у центру Севојна, док се у
Смедеревској Паланци скуп очекује око 22 часа.

  

Аранђеловачки студенти најавили су раније да организују скуп испред зграде те
Општине како би, како су навели "одбранили изборну вољу грађана".

  

"У дану када су грађани одлучивали о будућности свог града, наша је заједничка обавеза
да сачувамо изборну вољу. Без подела. Без страха. Заједно", навели су студенти на
Инстаграму.

  

Изборни дан протекао је уз бројне неправилности у већини места, укључујући и
Аранђеловац, уз физичке обрачуне и повређене грађане, активисте и новинаре.
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21:01 Претучен професор Географског у Књажевцу

  

У Књажевцу су грађани и по затварању бирачких места и даље окупљени испред
аутобуске станице. Једнак је и број присутне полиције. "Књажевац уз студенте" позвао
је на окупљање код аутобуске станице, због, како кажу, преваре која се тамо дешава.

  

У питању је аутобуска станица која је годинама у изградњи, а становници Књажевца
сумњају да се у локалу који се налази унутра налази и својеврсни штаб СНС-а. Они
такође сумњају да се унутра налази материјал који личи на 
изборни
.

  

Милошевић: Претучен професор Географског у Књажевцу, сумњамо да у аутобуској
станици држе незаконити изборни материјал

  

Грађани траже да се одатле не изнесе ништа, претпостављајући да у станици "режира
изборна победа".

  

Полиције има и са друге стране улице, као и у мраку.

  

Носилац листе број 4 "Књажевац у студенте - доктор Иван Милошевић" се обраћао
полицији и говорио им да ће, када се они склоне, доћи батинаши и растерати људе.

  

20:47 Медији: Вучич у штабу СНС на Новом Београду, очекује се обраћање око 22
часа

  

Председник Србије Александар Вучић је у седишту владајуће Српске напредне странке
(СНС) на Новом Београду а обратиће се, касније вечерас, о локалним изборима у десет
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места, пренели су провладини медији.

  

Вучић ће обратити око 22.00, а говориће о резултатима локалних избора који су
одржани у 10 градова и општина.

  

У Аранђеловцу, Бајиној Башти, Бору, Кладову, Књажевцу, Кули, Лучанима, Мајданпеку,
Севојну и Смедеревској Паланци данас су одржани редовни избори за одборнике
локалних скупштина.

  

20:46 Новинарски део Сталне радне групе: Све више физичких напада на новинаре

  

У десет места где се одржавају локални избори бележи се све више случајева
физичких напада на новинаре и грађане, саопштио је новинарски део Сталне радна
група за безбедност новинара (СРГ).

  

У саопштењу пише да се најдрастичнији случај десио у Шарбановцу код Бора "где су
брутално претучени новинари "Револта" Лазар Динић и Иван Бјелић, а новинарка
Зорица Поповић је добила два ударца у стомак.

  

У саопштењу које је пренела Асоцијација независних електронских медија (АНЕМ)
додаје се да је тада нападнуто и неколико студената.

  

"Бјелића, којег је раније током дана приводила полиција због наводног постојања
потернице за њим, напала је група непознатих особа, задавши му ударце по телу и
глави, што је снимао Динић, након чега су напали и њега", наводи се.

  

Наведено је и да је, "у покушају да побегне упао у реку Тимок где су наставили да га
тукли и приморали да виче "Аца председник" те да се на снимцима виде повреде главе
код обојице.
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20:42 Грађани се окупљају и у Бору

  

У Бору у овом тренутку је окупљање испред изборног штаба листе "Бор - наша
одговорност".

  

Како је навела репортерка ТВ Нова, најављено је да ће бити и другог окупљања испред
Градске изборне комисије.

  

Игор Велић из "Бор - наша одговорност" изјавио је за Н1 да је "насиље од стране Српске
напредне странке кренуло од осам ујутру".

  

принтсцреен/X/ЦРТА

  

"У селу Бела Река су нападнути студенти, онда су се прошили на село Слатина, где су у
дворишту цркве тукли студенте", рекао је он и додао да је био још један инцидент у ком
су пребијени новинари.

  

Он је оценио да се полиција у Бору "није трудила да спречи ниједан инцидент".

  

Сваки прекршај смо документовали, додао је он.

  

"Позивамо све Боране да у пола девет дођу код Градске управе да чекамо изборни
материјал и да бранимо сваки глас грађана Бора", рекао је он.

  

20:39 Затворена бирачка места у Кладову, дан протекао без већих инцидената
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У Кладову је по затварању бирачких места мирно, како је било и током целог дана.

  

Биралишта су затворена у 20х.

  

Вања Берић, први на листи "Кладово, има нас: Време је за промне", каже да је изборни
дан у Кладову протекао релативно мирно, уз сумње на паралелне бирачке спискове и
куповину гласова. 

  

"Наше екипе су реаговале, али није било икаквих инцидената. Чим је почео изборни дан,
у селу Нови Сип приметили смо да су се људи закључали у кафани. Сумњали смо да
воде паралелне бирачке спискове. Појавили смо се тамо као мобилне екипе. Полиција је
такође дошла, легитимисала нас, тражили су да се удаљимо, што смо одбили. Успели
смо да ту екипу отерамо", казао је. 

  

Верује да имају добре шансе у граду. 

  

20:31 Завршено гласање на локалним изборима у 10 места, следи пребројавање
гласова

  

Локални избори у десет места одржани су данас, а бирачка места су затворена у 20.00
часова и следи пребројавање гласова.

  

По закону, они који су се затекли на бирачком месту у моменту његовог затварања имају
право да гласају.

  

Грађани су бирали локалне парламенте у граду Бору, општинама Смедеревска Паланка,
Бајина Башта, Кула, Лучани, Аранђеловац, Кладово, Књажевац и Мајданпек и у ужичкој
градској општини Севојно.
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Изборни дан протекао је, по бројним извештајима независних посматрача са терена, уз
бројне неправилности у већини места, уз физичке обрачуне и повређене грађане,
активиста и новинаре.

  

Нападе су по правилу изазивале присталице владајуће странке, а полиција на њих
углавном није реаговала.

  

Укупно 247.985 грађана имало је право избора између проглашених листа, које су
формирале локалне владајуће странке, али и опозиција, студенти и групе грађана.

  

Грађани су бирали локалне парламенте у граду Бору, општинама Смедеревска
Паланка, Бајина Башта, Кула, Лучани, Аранђеловац, Кладово, Књажевац и
Мајданпек и у ужичкој градској општини Севојно.

  

  

Изборни дан протекао је, по бројним извештајима независних посматрача са терена, уз
бројне неправилности у већини места, уз физичке обрачуне и повређене грађане,
активиста и новинаре.

  

20:31 РТС: Излазност до 20 часова
        

Мајданпек - 62,10 одсто

  

Аранђеловац - више од 70 одсто
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Кладово - 53,60 одсто

  

Лучани - 77,93 одсто

  

Бор - 67 одсто (на једном бирачком месту гласање траје и после 20 часова)

        

Студенти у блокади: Излазност до 19 часова – у Лучанима гласало 75,5%, Севојну
74%, Бору 65%, Кули 71%, а у Аранђеловцу 67,8% бирача

  

Студенти високошколских установа у блокади објавили су вечерас да је до 19 сати у
Лучанима гласало 75,5 одсто бирача, а у Севојну 74 одсто уписаних у бирачки списак.

  

У Бору је до 19 сати на биралишта изашло 65 одсто, у Кули 71 одсто, а у Аранђеловцу 67,
8 одсто бирача.

  

Бирачка места затварају се у 20 сати, а у појединим општинама у којима се одржавају
избори студенти су позвали грађане да се окупе испред бирачких места и бране своју
изборну вољу.

  

На друштвеним мрежама објављују се снимци из локалних самоуправа у којима се
одржавају избори и на којима се виде јаке снаге полиције.

  

19:15 Излазност у Севојну до 18 часова чак 73,1 одсто

  

Општинска изборна комисија у Кули саопштила је данас да је до 18 сати гласало 67,64
одсто бирача, док је одзив бирача у Севојну чак 73,1 одсто.
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У Књажевцу је до 18 сати гласало 62,37 одсто, у Лучанима 71,24 одсто, а у Бајиној Башти
71 одсто грађана с правом гласа, показују подаци општинских изборних комисија које
преноси РТС.

  

У Кладову је гласало 50,40 одсто, Смедеревској Паланци 58 одсто, а у Аранђеловцу
63,12 одсто бирача.

  

19:05 Спречене неправилности на бирачким местима 16.00 - 19.00

  

Бор:

  

Привремено обустављено гласање због покушаја спровођења поновног гласања ван
бирачког места и мимо протокола.

  

Прекинут бугарски воз.

  

Постигли смо да полиција легитимише људе који су учествовали у бугарском возу.

  
  

Криминалац у полицијској униформи, сломио руку комшији, који је бранио сина од
батинаша у фантомкама! pic.twitter.com/8L2SZ4TWKq

  — Nikola Manak (@ManakNikola) March 29, 2026   
  

Ljulja se ljulja njihova kula pa policija davi kad naredi hulja #izboriKU pic.twitter.com/9sSZPUp
OUX

  — Blokada FFUNS (@BlokadaFFUNS) March 29, 2026    

Смедеревска Паланка:
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На више бирачких места спречено неправилно коришћење УВ лампе.

  

Кладово:

  

Уочени су људи са паралелним списковима и спречена је неруларност.

  

Лучани:

  

БМ39 Спречено је гласање 14 особа који су покушали да гласају без
идентификационог документа  и 4 особе
које су одбиле проверу УВ лампом.

  

Бајина Башта:

  

Уочен СНС штаб у кафићу Комо и упућен позив полицији.

  

18:27 Не дајте да вас отерају!

  

Бирачка места се затварају у 20 часова.

  

По Закону о избору народних посланика, члан 99, сваки бирач који се нађе испред
бирачког места у време затварања бирачког места има право да гласа на изборима.

  

Важно је да ово знате уколико неко покуша да вам онемогући гласање. Ако знате своја
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права за њих можете и да се изборите. Слобода није дата, она се осваја.

  
  

Kolona žandarmerije u pravcu ka Kuli, upravo sada pic.twitter.com/1hI6i964UL

  — Nebojša Novaković (@NoNebojsa) March 29, 2026    

18:20 Бор: Марице круже по Бору

  

Примећени су полицијски аутомобили у Бору у близини БМ9, БМ10 и БМ39.

  

18:19 Бајина Башта: Сабирни центар

  

Мобилни тим у Бајиној Башти је уочио СНС штаб у кафићу Комо. Тамо се налазе људи
који поседују  паралелне бирачке
спискове . У простор
улазе људи носећи са собом личне карте и примећена је исплата новца.

  

17:54 Излазност до 17 часова

        
    -        

Аранђеловац 58,8%

            
    -        

Бајина      Башта 63,9%

            
    -        

Бор 56,8%
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    -        

Кладово 46,1%      16ч

            
    -        

Књажевац 61%

            
    -        

Кула 66%

            
    -        

Лучани 69%

            
    -        

Мајданпек 46,2%      16ч

            
    -        

Севојно 67,2%

            
    -        

Смедеревска      Паланка 55,9%

        

  

16:59 Бор: Напад на новинаре и бугарски воз у Оштрељу
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Наши тимови покушавали су да утврде шта се дешава у Дому културе Оштрељ приликом
чега су нападнути. Једном од чланова је отет телефон. Испоставило се да се у дому
културе одвија  бугарски воз.
Након што је један од чланова тима ушао у просторије дома културе 
одгурнут је са степеништа и избијен му је телефон из руке
. Потом су просторије закључане а улаз блокиран. 
Бугарски воз је прекинут
.

  

16:25 Студенти у блокади: Спречене неправилности на бирачким местима 13.00 -
16.30

  

Аранђеловац:

  

БМ6 Конфисковани паралелни бирачки спискови, на којима је потписана
аранђеловачка фирма Транспродукт. У балон сали поред школе Светог Саве на БМ1 и
БМ2 у Аранђеловцу крије се око тридесетак батинаша. Мобилни тимови се налазе
испред места догађаја

  

Лучани:

  

БМ39 Десеторо људи је враћено јер нису имали личну карту, неки од њих су одбили да
им се кажипрст обележи спрејем.

  

Смедеревска Паланка:

  

Примећено и спречено више покушаја гласања са очитаним и одштампаним личним
картама уместо оригиналног биометријског документа.

  

Утврђено је да комисија задужена за гласање ван бирачког места није користила УВ
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лампу , што је
посматрач пренео и то ће бити унето у записник као неправилност.

  

Грађани и мобилни тимови ушли су кол центар који се налазио у кафићу који не ради већ
две године у месту Кусадак.

  

Књажевац:

  

Полиција не реагује на пријаву грађана о постојању кол центра

  

Кула:

  

Поднели смо две кривичне пријаве, једну против полиције због сумње на злоупотребу
службеног положаја
, као и другу, против, за сада, неидентификованих лица због сумње на 
кривична дела против изборних права
.

  

Пронађени су и паралелни бирачки спискови на јавној површини, који су достављени
као доказни материјал.

  
  

Batinaši izleteli iz stadiona na Kuli i napali građane. Ima povređenih. pic.twitter.com/h3VVsQQ
zIm

  — Razglas news (@razglasnews) March 29, 2026   

  

Излазност до 16 часова
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Бор – 31,5 одсто (изашло 12.128 гласача)

  

Смедеревска Паланка – подаци са четири референтна бирачка места - излазност до
16 часова је 49,94 одсто. Како су потврдили из Општинске изборне комисије, изборни
процес се одвија без већих проблема.

  

Књажевац – 55,1 одсто, према подацима Општинске изборне комисије.

  

Аранђеловац – на основу података са пет бирачких места изашло 58 одсто бирача. У
Општинској изборној комисији кажу за РТС, да нема пријављених нерегуларности.

  

Мајданпек – 48,93 одсто

  

Кладово – 45,38 одсто

  

Бајина Башта –  64 одсто

  

Севојно – 65,73 одсто

  

Кула – 60,93 одсто

  

  

15:47 Напад секиром на студенте и новинарску екипу у Бору

  

У близини БМ34 у Бору дошло је до напада на новинарску екипу међу којима су и
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студенти. Према информацијама којима располажемо нападнити су секиром, телефони
су им поломљени а камере одузете, неки од њих су приликом напада оборени на
под .

  

  

Због повреда које су задобили више њих се тренутно налази у хитној. На снимку са
лица места се јасно види да су батинаши изашли из црног аутомобила марке 
Ауди
са панчевачким таблицама.

  

Очекујемо рекацију новинарских удружења као и тужилаштва. Упркос овоме сви други
мобилни тимови су и даље на терену и браниће изборно право до краја дана.

  

15:19 Смедеревска Паланка: Фајронт (док не дођу избори)

  

Мобилни тимови су у насељу Кусадак неутралисали један од штабова симпатизера
владајуће партије.

  

Штаб се налази у кафићу који не ради већ 2 године, а држи га члан СНС-а Бојан
Јовановић.

  

  

14:56 Полиција легитимише грађане на улици у Аранђеловцу

  

14:56 Смедеревска паланка - Црно-бела лична карта
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У Смедеревској Паланци на БМ37 спречен покушај гласања са очитаном и одштампаном
личном картом што је дикретно кршење чалана 93 Закона о избору народних посланика.

  

14:44 Нереаговање полиције у Аранђеловцу

  

У близини БМ1 у Аранђеловцу је уочен кол центар који су грађани пријавили полицији.
Четири сата након позива упућеног полицији, полиција је изашла на терен али не
улази у објекат већ седи испред .

  

  

14:36 Аранђеловац: паралелни бирачки списак „Транс продукт“

  

Конфисковани су паралелни бирачки спискови у Аранђеловцу, у близини аутобуске
станице!
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недеља, 29 март 2026 20:40

  На списковима се налази потпис аранђеловачке фирме „Транс продукт“, која превозиактивисте СНС-а на скупове широм Србије.  14:33 Покушај лажне изборне крађе  На терену је уочено да су на бројним бирачким местима у више различитих градовапокушане малверзације од стране појединих бирача.  Наиме симпатизери владајуће партије покушали су да исценирају изборненерегуларности како би дошло до обарања појединих бирачких места.Нису успели у својим намерама.  Данас смо свуда са циљем да дамо све од себе да се изборни процес одвија по закону ида одбранимо уставно право свакога од нас.  13:41 Бор: турбо ћаци бака    Студенти у блокади: Излазност до 15 часова            -        Аранђеловац 47.68%                -        Бор 47.52%                -        Бајина      Башта 51.6%                -        Лучани 56.9%                -        Кула 57%                -        Књажевац 51.7%          Смедеревска Паланка 47.2%  Излазност до 12 часова  Кладово - 30 одсто  Севојно - 37,77 одсто, односно 890 гласача на два референтна бирачка места  Бајина Башта - 32 одсто  Мајданпек - 32,11 одсто, према подацима са шест референтних места  Смедеревска Паланка - 26,15 одсто, према подацима са четири референтна бирачкаместа  Кула - 36,0831-,92 одсто  Књажевац – 31,92 одсто  Кула – 36,08  У Књажевцу наводи о фотографисању гласачких листића  Како јавља репортер Н1, долазе информације о полицијским аутомобила испредугоститељских објеката у Књажевцу.  Носилац листе број 4 објавио је да су га полицајци легитимисали кад је дошао у једнукафану, јер је видео фотографисање гласачког листића, после ког је тај грађанинотишао у ту кафану, за коју су рекли да не ради.  Постоје дојаве за још неке угоститељске објекте, али, како кажу из опозиције, нико нијемогао да уђе и усними о чему се ради.  Репортер Н1 каже и да је много напредњака из Ниша у Књажевцу данас.  Посматрачи Црте пријавили полицији сумњу на кривично дело давања и примањамита у вези са гласањем у Смедеревској Паланци  Посматрачи Црте пријавили су данас полицији сумњу на кривично дело давања ипримања мита у вези са гласањем на бирачком месту број 17 у Смедереској Паланци.  Црта је објавила снимак на којем се види неколико жена и мушкараца који, како се чује,броје новац.  Према наводима посматрача Црте, било је већих гужви испред неких бирачких места.Примећује се организовано довођење бирача, посебно грађана ромске националности.На више биралишта угрожена је тајност гласања.  Излазност у Смедеревској Паланци до 12х 26,15 одсто  Излазност у Смедеревској Паланци је до 12х била 26,15 одсто, јавља репортерка Н1.  Посматрачи: У Кули до 12 сати гласало 36,53 одсто бирача, значајно више него 2022.године  Посматрачка мисија "Будни до краја" саопштила је да је на локалним изборима у Кулиданас до 12.00 сати гласало 36,53 одсто уписаних бирача.На изборима 2022. године уистом периоду изашло је 26,83 одсто.  Скупштина општине Кула има 37 одборничких места и више од 33.000 бирача уписаних усписак.  Полиција и људи са беџевима са словом "ћ"уз СНС функционере у Кули  Грађани сумњају да људи који носе беџ са словом "Ћ", у ресторану "Ћира" у Кули,спроводе изборне малверзације. Испред ресторана, са полицијом, је и покрајинскипосланик СНС Дарко Бађок који је нашој репортерки, када га је питала да изјаву, казао"да не разговара луксембуршки". Посланица Соња Пернат истовремено наводи да ју јеБађок напао, наводи Н1.  Излазност до 10 часова  Бајина Башта – 12,5 одсто  Мајданпек – 12,8 одсто  Аранђеловац – око 8 одсто  Севојно – 18,55 одсто према подацима са највећег и најмањег бирачког места, 3 и 5  Кладово – 13,49 одсто, гласало 2.846 бирача  Књажевац – 12, 43 одсто  Бор – 6,6 одсто  Лучани - 12,7  Нови инциденти у Кули: Посматрач тврди да се врши куповина и продаја гласова,сумња се и на паралелне спискове  Посматрач испред покрета "Браво" у Кули, Брајан Брковић, каже да су у месту Сивацуочене нове изборне неправилности - сумње на вођење паралелног бирачког списка икуповину и продају гласова у локалу.  Студенти открили кол центар у Аранђеловцу         &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Danas (@danas.rs)       Поред бирачког места број 1 код школе “Свети Сава” у Аранђеловцу студентска листаоткрила је кол центар СНС-а. Студенти су позвали полицију и прајавили. После њиховогкуцања на прозор и врата особе које су затечене унутра почеле су да се пакују.Студенти ду им рекли да неће побећи, а затечени унутра су блокирали вратабилијарским штапом, јавља Данас.рс.  Студенти нападнути код ПИО фонда у Бору у болници  Студенти нападнути код ПИО фонда у Бору су збринути у болници. Њима ће битипотребно ушивање, јавља репортерка Н1.  Студенти у блокади објавили су извештаје о излазности до 9х  Студенти у блокади објавили су извештаје о излазности до 9.00:  Укупна изласност у Севојну до 9.00 је 8,7%  Укупна излазност у Бору до 9.00 је 7,3%.  Укупна излазност у Кули до 9.00 је 10%  Млади Кула: Откуда на изборима у Кули чак 1.200 гласача који гласају од куће?  Неформална иницијатива “Млади Кула” саопштила је данас да је на изборима у тојопштини пријављено око 1.200 гласача за гласање од куће.  “За три дана, односно 72 сата, 14 чланова ОИК-а запримило је 139 позива за гласаче одкуће. Вуксан Милорад, СНС члан и секретар ОИК-а, је заједно са Невенком Рабреновић,председницом ОИК-а, запримио 992 позива у једном дану”, навели су они на друштвениммрежама.  У Смедеревској паланци до 10 часова изашло око 12 одсто бирача  Биралишта у Смедеревској Паланци отворена су у 7 сати ујутру. У протекла три сата,тачније до 10 часова, на 4 бирачка места укупно је изашло око 12 одсто бирача. На првомгласачком месту је од 863 бирача гласао 91 бирача, односно 9,5 одсто. На бирачкомместу број 16, од 530 бирача гласало 64, односно 12 одсто. На месту 64, од 1.371 гласалоје 136 бирача, тачније 10 одсто и на бирачком месту 41 је од 811 бирача гласало 117,односно 12 одсто. Прва два гласачка места су у селима и друга два у граду, рекла језаменица секретара Општинске изборне комисије (ОИК) Гордана Костић.  Полиција службеним колима патролира аранђеловачким улицама  Испред сваког бирачког места у Аранђеловцу налази се возило полиције. Полицијаслужбеним колима и марицама учестало патролира аранђеловачким улицама, јављаДанас.  Студенти Филозофског у блокади: Колеги отет телефон у Бајиној Башти  Студенти Филозофског факултета у Београду у блокади су саопштили да је студентуовог факултета отет телефон у Бајиној Башти.  "Обавештавамо јавност да је нашем студенту отет телефон у Бајиној Башти од странеприпадника црнокапуљаша који су затим побегли аутомобилима разних регистарскихтаблица из околних места. Случај је пријављен полицији, а ми настављамо са теренскимрадом", казали су они.  Нападнути активисти и посматрачи у Бајној башти  Двоје активиста Збора Стари град нападнути су у Бајиној Башти, јавља Н1. У питању сумушкарац и жена, која је у акредитована као посматрач на изборим. Они тренутно дајуизјаве у полицији.  Књажевац: Више од 1.000 бирача пријављено за гласање ван бирачког места    Do ovog trenutka, u Knjaževcu je prijavljeno preko 1.100 birača za glasanje van biračkogmesta.    Na ukupan broj birača, to je preko 5%.  Na prosečnu izlaznost, to je preko 8%.    I nije kraj, biće ih još.    P.S. Kontrolori će biti deo komisija, naravno, ali je ovo baš mnogo.  — Jelena Miloševic (@JelMilosevic) March 28, 2026    Грађани у Црвенки сумњају да се у једном објекту спроводи куповина гласова  Грађани у Црвенки сумњају да се у једном објекту спроводи куповина гласова. Траже одполиције да уђе и провери шта се догађа иза капије и унутар зидова објекта, јављаРазглас неwс.    Građani u Crvenku sumnjaju da se u jednom objektu sprovodi kupovina glasova. Traže odpolicije da uđe i proveri šta se događa iza kapije i unutar zidova objekta. pic.twitter.com/SzHotF2rug  — Razglas news (@razglasnews) March 29, 2026    Активисти тврде да су открили СНС штаб са дуплим списковима надомак Куле  У селу Крушчић надомак Куле, активисти тврде да су открили СНС штаб са дуплимсписковима и списковима људи који су гласали.  Позвали су полицију и полиција је сад у објекту и испред њега, јавља репортер Нова.рс.  У Књажевцу избори протичу регуларно, наводи о "бугарском возу"  Досад у Књажевцу избори протичу регуларно.  Иван Милошевић са листе “Књажевац уз студенте” тврди да су забележили бугарски вози да су га спречили на једном од бирачких места у граду и да су снимили превожењеграђана ромске националности.  “Место је регуларно отворено, од 724 бирача, 66 је гласало до девет часова”, казала јеМарија Јоксимовић, председница бирачког одбора на бирачком месту број 12 уКњажевцу.  У Књажевцу је укупно 65 бирачких места и бира се 40 одборника.  Студенти објавили које неправилности су спречене до 9х    pic.twitter.com/eCcajCZkzt  — Studenti_u_blokadi (@studentblokade) March 29, 2026    Студенти у блокади: Колега претучен у Бору испред бирачког места  Студент је претучен у Бору испред једног од бирачких места, саопштили су Студенти ублокади на Иксу.  У Смедеревској Паланци мирно, отворена сва бирачка места  Како јавља репортерка Н1, у Смедеревској Паланци је мирно, а отворена су сва бирачкаместа.  Крагујевачки студенти објавили снимак: Залетање колима на грађане    Zaletanje na građane!!  Biračko mesto broj 6!! #izboriAR pic.twitter.com/v4JRyEosvU  — FMN KG BLOKADA (@fmnkg_blokada) March 29, 2026    У Аранђеловцу без неправилности  Биралишта у Аранђеловцу су отворена у седам часова.  Приметан је велики број људи на гласачком месту - чланова бирачког одбора и контрола.  Засад нема информација да је било неправилности.  У Бору приметан велики број таблица других места  У Бору је забележено да се велики број грађана одазвао на гласање приликом отварањабирачких места.  Никад већи број пострача није био него сад, јавља репортерка Нове.  На неким бирачким местима се налази и по 10 посматрача, како она каже.  За сада избори протичу мирно, свих 48 бирачких места је отворено на време.  На терену је приметан велики број таблица које не припадају Бору - Нови Сад, Београд идруги градови, јавља репортерка Нове.  Мирно у Севојну, гужву направили посматрачи  Свих пет бирачких места је отворено у Севојну, све протиче мирно.  Упадљива је била, јавља репортер Н1, велика гужва на гласачким местима - направилису је посматрачи. Иако је пет бирачких места, више од 200 посматрача тј. 17посматрачких мисија.   Полиција редовно, каже, пролази у возилима и патролира поред свих бирачких места.  Градска скупштина има 19 одборничких места, а четири листе су кандидовале 61 особуза та места.  Највише листа, седам, учествује на изборима за одборнике Скупштине града Бора, доких је најмање у Кладову, где се за одборнике Скупштине општине надмећу три изборнелисте. Бирачка места биће отворена од 7 до 20 часова.  Председница Народне скупштине, Ана Брнабић, расписала је 23. фебруара редовнелокалне изборе.   У Севојну велика заинтересованост грађана  Огромна заинтересованост грађана у Севојну, на једном од пет бирачких места, где сеналази и репортер Н1 су велики редови.  Како је он рекао, грађани доста дуго чекају како би могли да гласају, а таква ситуација јеи на три бирачка места која је обишао.  Последње информације изборне комисије наводе да је  у 12 часова излазност 37,7одсто. Како су навели, нису правили поређење са излазношћу која је била на изборима2023. године  Више од 200 пријављених посматрача је у Севојну, из 17 организација, а право гласа имаоко 5.500 људи.   На сваком од бирацких места дежура један или два полицајца, али од јутрос нијепријављен ниједан инцидент, осим бугарског воза који су спречили студенти у блокади.  БОР  Основни подаци:  35 одборника • 38.511 бирача • 48 бирачких места  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Бор наша породица                2.       Бор      наша одговорност                3.       Свој      на своме – Предраг Балашевић – Влашка странка                4.       Људи      у центру – Срећко Здравковић                5.       ГГ      „Борци за Бор“                6.       Коалиција      „Нада за Бор“                7.       Ирена      Живковић – Радничка, Бор Боранима          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС              8.794              35,38                15                                  Народна странка (коалиција)              3.802              15,29               6                                  СПС              2.677              10,77               4                                  Влашка партија „Мост“              2.447              9,84              4                                  ССП (коалиција)              2.238              9,00              3                                  Двери—ПОКС              1.017              4,09              1                                   Гласно за омладину              876              3,52              1                                  Борци за Бор              774              3,11              1                    СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА  Основни подаци:  49 одборника • 38.949 бирача • 49 бирачких места  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Смедеревска Паланка, наша породица                2.       Уједињени      за Паланку – Мирослав Алексић – НПС – НСЛ – Нада                3.       Студенти      Паланке                4.       ГГ      „Излечимо систем“                5.       Млади      за Паланку                6.       Народна      листа – Зоран Милојковић          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС              14.295              63,87                34                                  ССП—ДС              2.076              9,28              4                                  СПС—ЈС              2.003              8,95              4                                  Народна странка              1.789              7,99              4                                  Здрава Србија              1.005              4,49              2                                  Народни фронт              715              3,19              1                    БАЈИНА БАШТА  Основни подаци:  45 одборника • 21.462 бирача • 52 бирачка места  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Бајина Башта, наша породица                2.       Уједињени      за Бајину Башту                3.       Здрава      Србија – Милан Стаматовић                4.       СДПС      – Марија Милосављевић                5.       ГГ      „Изађи/Избори се“                6.       ГГ      „Нестраначки покрет“          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС коалиција              6.700              47,15                24                                  Уједињени              2.712              19,08              9                                  СПС—ЈС              1.707              12,01              6                                  Здрава Србија              1.056              7,43              3                                  СДС              691              4,86              2                                  Двери              445              3,13              1                    ЛУЧАНИ  Основни подаци:  35 одборника • 14.632 бирача • 43 бирачка места  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Лучани, наша породица                2.       Радомир      Ивановић – СДПС                3.       Заједно      за Лучане                4.       Нада      за Драгачево – Нови ДСС – ПОКС                5.       Звук      правде – студенти                6.       Зелени      фронт – студенти          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС               5.939              54,99                 20                                  „Један тим“              2.632              24,37              9                                  СПС—ЈС              1.308              12,11              4                                  ПОКС              631              5,84              2                    АРАНЂЕЛОВАЦ  Основни подаци:  41 одборник • 36.841 бирач • 41 бирачко место  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Аранђеловац, наша породица                2.       Руска      странка                3.       Студенти      за Аранђеловац                4.       Коалиција      381                5.       Српски      либерали          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС              10.038              43,58                19                                  СПС—ЈС              3.926              17,04              7                                  Заветници              2.786              12,10              5                                  Уједињени              2.130              9,25              4                                  Двери—ЗС              1.921              8,34              3                                  ПОКС              1.224              5,31              2                                  Доста је било              1.009              4,38              1                    КУЛА  Основни подаци:  37 одборника • 33.283 бирача • 40 бирачких места  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Кула, наша породица                2.       Млади      за Кулу                3.       Глас      младих                4.       Русинска      листа                5.       Српски      либерали          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС              11.161              52,06                21                                  Критична маса              2.506              11,69              5                                  Куљани              2.219               10,35              5                                  Листа Срба              1.848              8,62              3                                  СПС              1.788              8,34              3                                  НС-ДЈБ-РС              1.327              6,19              2                    КЊАЖЕВАЦ  Основни подаци:  40 одборника • 22.256 бирача • 65 бирачких места  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Књажевац, наша породица                2.       Промене      – др Игор Милосављевић                3.       Српски      либерали                4.       Књажевац      уз студенте          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС              8.711              61,25                27                                  СПС              1.878              13,20              6                                  Уједињени              1.383              9,72              4                                  Двери—ПОКС              650              4,57              2                                  НАДА              539              3,79              1                    МАЈДАНПЕК  Основни подаци:  31 одборник • 15.417 бирача • 41 бирачко место  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Мајданпек, наша породица                2.       ГГ      „Ми одлучујемо“                3.       Српски      либерали                4.       „Ну      дау“          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС              5.174              55,20                19                                  СПС—ЈС              1.348              14,38              5                                  „Не дам“              1.021              10,89              3                                  „Може и другачије“              783              8,35              2                                  Двери              498              5,31              1                                  НАДА              364              3,88              1                    КЛАДОВО  Основни подаци:  28 одборника • 21.090 бирача • 31 бирачко место  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Кладово, наша породица                2.       Кладово      има нас                3.       Српски      либерали          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС              5.063              47,03                14                                  Покрет за Кладово              3.293              3,59              9                                  СПС              2.086              19,38              5                    СЕВОЈНО  Основни подаци:  19 одборника • 5.544 бирача • 5 бирачких места  Изборне листе:            1.       Александар      Вучић – Севојно, наша породица                2.       Здрава      Србија                3.       Уједињени      – Севојно                4.       Српски      либерали          Резултати 2022.                                Листа              Гласови              %              Мандати                                  СНС              1.865              47,94                 10                                  Здрава Србија              895              23,01              4                                  Уједињени              526              13,52              2                                  Остали              —              —              3                    (РТС-Н1-Нова.рс, Студенти у блокади)  
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